

## Comuna Barcani își va deschide o piață agricolă



În cea mai recentă ședință a Consiliului Local Barcani, din 8 octombrie, s-a aprobat un proiect de hotărâre privind înființarea „Târgului de comercializare animale vii, inclusiv a articolelor necesare acestora, lânii, furajelor, cerealelor, semințelor, produselor artisanale și meșteșugărești, expoziție de animale”. Edilul, Nicolae Pastor, speră ca piața agricolă să fie deschisă până la finalul acestui an. ●●● pag.4

## Ziua Habitatului: conferința „Orașul Verde” și ateliere cu elevii, la mall

●●● pag.5



## Aproape 200 de cazuri noi de COVID-19 în județ la final de săptămână

●●● pag.4

## Primul atelier-școală de cusut ii a debutat la Sfântu Gheorghe

Cursuri au loc în fiecare joi, la Liceul „Constantin Brâncuși” ●●● pag.8



## Primarii USR din Covasna, scrisoare deschisă către prim-ministrul României

Demersul a fost realizat în urma alocării de fonduri suplimentare către UAT-uri din Fondul de Rezervă al Guvernului ●●● pag.3

## Accident mortal pe DN11

Un bărbat în vârstă de 75 de ani a decedat la spital, unde a ajuns în stare gravă în urma unui accident petrecut vineri după-amiaza, pe DN11, între Reci și Moacșa. În evenimentul rutier a fost rănită și o femeie, pasageră în același autoturism. ●●● pag.2



## Aproximativ 25.000 kg de deșeuri periculoase depozitate ilegal la Bățani

Este vorba despre o afacere cu dezmembrări auto, fără forme legale din punct de vedere al protecției mediului ●●● pag.5

## Stațiile de călători din Barcani: ia-le de unde nu-s

Trei astfel de amplasamente figurează în acte, dar în realitate nu există ●●● pag.4



## Dascălii și familiile numeroase din Sfântu Gheorghe pot solicita bani pentru laptopuri și tablete

●●● pag.8

## EDITORIAL

## Cântecul lebedei gri

Zbaterile dureroase din interiorul PNL și al coaliției de guvernare nu bucură publicul care înțelege că, din păcate, în acest moment nu există alternativă la guvernarea PNL-USR-UDMR – trebuie să fii complet rupt de realitate ca să-ți dorești un cuplu PSD-AUR la Palatul Victoria. De refacerea USL nu poate fi vorba, ar însemna sinuci-

derea politică definitivă și irevocabilă a liberalilor.

Nu ne bucură, dar nici o tragedie n-ar trebui să fie, așadar, schimbarea unui guvern. S-au schimbat atâtea guverne, atâtea premieri și atâtea miniștri în acești ani că nu le mai încap portretele pe holurile ministerelor.

(Dumitru Manolăchescu) ●●● pag.3



SPORT  
• Sepsi OSK are un nou antrenor; Cristiano Bergodi vine la Sfântu Gheorghe • Victorie la scor pentru Sepsi OSK 2 • Sepsi-SIC, înfrângere la Satu Mare ●●● pag.2